

ERRATA

Reportando-se ao Contrato N° 085/2022 assinado em 10 de agosto de 2022, celebrado entre a COMSERCAF e ALAYDES SERPA DA SILVEIRA, cujo objeto é a locação de 01 (um) imóvel localizado na Estrada de Botafogo, n° 233 – B – Botafogo – Cabo Frio/RJ, vimos publicar a presente ERRATA conforme abaixo:

ONDE SE LÊ

➤ **CLÁUSULA QUARTA: DO PRAZO**

O prazo da locação é de 12 (doze) meses, a iniciar-se em 10/08/2022, e a terminar em 09/08/2022, podendo ser aditado na forma do artigo 24, X da Lei 8.666/93.

LEIA-SE

➤ **CLÁUSULA QUARTA: DO PRAZO**

O prazo da locação é de 12 (doze) meses, a iniciar-se em 10/08/2022, e a terminar em 09/08/2023, podendo ser aditado na forma do artigo 24, X da Lei 8.666/93.

Cabo Frio, 28 de dezembro de 2022.
